
V vrtec po
pravilniku

Med prebiranjem GG sem
30. aprila zasledil tudi vaš čla-
nek V vrtec po pravilniku in
sem ga z velikim zanimanjem
prebral, tako da bi vam želel
opisati, kako nekatere mlade
loške družine doživljamo tre-
nutno stanje vrtcev v loški ob-
čini.

Smo mlada družina z dve-
ma otrokoma in če bo vse po
sreči, se nam bo kmalu pridru-
žil še tretji. Veseli smo, da ima-
mo stanovanjski problem re-
šen, le naše babice so nekoliko
oddaljene, tako da nimamo
možnosti otrok puščati doma
kot nekateri najini vrstniki.
Ob rojstvu najinega prvega
otroka sva z ženo ob zaključku
porodniške iskala možnosti za
vpis v loški vrtec. Moram vam
priznati, da sva bila oba zelo
razočarana nad odnosom vod-
stva vrtca oz. njihovim pravil-
nikom za vpis. Povedali so le,
da lahko vse informacije dobi-
mo na spletni strani. Na žalost
teh informacij nismo našli
tam, kjer bi morale biti. Preko
znancev smo prišli do želenih
pojasnil in sicer; da je vpis
omejen, da se lahko samo en-
krat na leto vpišeš (razpis je
objavljen enkrat aprila v GG)
in da ne moreš izbirati med lo-
kacijami vrtca v občini, am-
pak da dobiš mesto, kjer je
prosto. Pomagali so nama
znanci in otroka sva dala v
"zasebno" varstvo pri zelo pri-
jazni gospe, ki je najine otroke
tako vzgajala, kot da bi bila
njihova babica. Zelo sva ji
hvaležna za vso ljubezen in to-
plino, ki jo je dala našim otro-
kom - hvala, Marta, zelo ste
nam pomagali. 

Čez dve leti sva želela otroka
vpisati v vrtec in sva zasledova-
la razpise. V ta namen sva pre-
birala tudi Gorenjski glas, ven-
dar, ker se nam je ravno v času
razpisa (ki ni trajal niti teden)
pridružil nov družinski član,
smo za en dan "zgrešili razpis-
ni rok". Ničesar več nismo mo-
gli spremeniti, prijavili smo se,
kljub negodovanju delavke z
uprave vrtca, da sedaj nimamo
možnosti in naju bodo uvrstili
v čakalno vrsto. Pa domneva-
mo, da takrat niti še niso prešte-
li in pregledali vseh prijav. Na
žalost nama nihče ni vedel po-
vedati, kdaj bomo lahko prišli
na vrsto oz. bodo znane infor-
macije, ali smo sprejeti. Dožive-
li smo aroganco in očitke name-
sto pomoči, zato nismo sedeli
križem rok in smo začeli spra-
ševati in iskati druge možnosti.
Glede na to, da se vsak dan vo-
zim proti Ljubljani sva z ženo
prišla do zaključka, da bi nam
najbolj ustrezala lokacija pri
Medvodah, tako da sva najprej
vprašala, kakšni so pogoji oz.
ali je možen vpis. Na najino ve-
liko presenečenje so nas pri njih
zelo lepo sprejeli, zelo prijazno
razložili vse pogoje in poslali
vso dokumentacijo, ki je potreb-
na za vpis. Oba z ženo sva bila
navdušena nad njihovim pri-
stopom in odnosom. Izpolnila
sva dokumentacijo in brez te-
žav so našega otroka vpisali v
vrtec. Enako pozitivno izkušnjo
sva doživela ob vpisu drugega
otroka.

Sedaj imamo oba otroka v
medvoškem vrtcu, kot veliko
drugih naših sovaščanov in zelo
sva zadovoljna z njihovo storit-
vijo, obveščanjem in raznimi
aktivnostmi, ki jih neprestano
organizirajo za otroke in starše.
Z veseljem bova vpisala tudi
tretjega. 

Nikogar ne želimo kritizira-
ti ali učiti, kako naj se dela,
vendar bi prosil, da si vodstvo
loških vrtcev ogleda poslovanje
medvoškega vrtca in ga pri-
merja s svojim. Imamo obču-
tek, da se pozablja, zakaj so v
službi in da se je svet v dvajse-
tih letih spremenil. Njihovo po-
slanstvo naj bi bila "skrb in
vzgoja" naših otrok, ne pa da
se ukvarjajo s samim seboj in
izmišljajo nove pravilnike, ki
nikakor niso prijazni do upo-
rabnikov (otrok in nas, star-
šev).

Prav tako bi rad vprašal ob-
činski svet ali pa samega župa-
na g. Drakslerja, kaj je naredil,
da bi se stanje naših loških vrt-
cev izboljšalo/spremenilo!? Se-
veda je za vsako občino naj-
enostavneje in najceneje, če
starši otroke vpišejo v vrtce v
druge občine, saj v tem prime-
ru občina plača le del oskrbni-
ne in nima nobenih stroškov z
vzdrževanjem, investicijami

in podobnim. Občina natanč-
no ve, koliko otrok se vsako leto
rodi in glede na vedno nižji
odstotek otrok, ki so v zaseb-
nem varstvu (zaradi daljše de-
lovne dobe babic in dedkov), bi
lahko bolje ocenili in planirali
prostore, saj se bo problem čez
leta preselil v osnovne in nato
v srednje šole. Najlažje je napi-
sati pravilnik za omejitev vpi-
sa, po drugi strani pa vsi
vemo, da je loška občina ena
od najbolj rodnih v Sloveniji.
Na to smo lahko zelo ponosni
in hvaležni vsem mladim, ki
se odločajo za otroke v teh do-
kaj neugodnih časih. Tudi v
tem primeru bi se občinski svet
lahko zgledoval pri sosedih, ki
so lani ob povečanem vpisu
odprli šest novih oddelkov in
tako zagotovili mesta vsem, ki
so se vpisali v medvoški vrtec.
"Kjer je volja, je tudi pot!"

Loška družinica 
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V Dražgošah bodo ta konec tedna še zadnjič
uprizorili igro na prostem Stari in mladi. 

Zadnji ponovitvi bosta v petek, 22., 
in soboto, 23. maja 2009, ob 20.30 na jasi za osnovno

šolo v Dražgošah. 

Vstopnina: odrasli 8 evrov, osnovnošolska mladina 
5 evrov. 1400 gledalcev že ve, zakaj se jim je na poti iz

Dražgoš smejalo v srcu. 

PREJELI SMO

Boštjan Bogataj

Hotavlje - Ob odprtem dne-
vu podjetja Marmor Hotavlje
so minuli vikend odkrili in
blagoslovili kip sv. Barbare,
zavetnice rudarjev. Hotavelj-
čana so v sklopu podjetja za-
čeli pridobivati pred dobrimi
šestdesetimi leti, od leta
1993 podzemno. "Na začet-
ku smo dobili trdne temelje,
ki nam z znanjem, inovativ-
nostjo in zadovoljnimi kupci
služijo za trdno prihodnost.
Za naše rudarje kamnarje pa
bo odslej skrbela sv. Barba-
ra," je povedal Gregor Žon-
tar, predsednik uprave Mar-
mor Hotavlje. 

"Vedno znova sem pono-
sen, ko vidim hotaveljčana v
parlamentu, in to vsem tudi
povem. Še naprej tako delaj-
te," pa je slavnostno dodal
župan Milan Čadež. Danes

je tehnologija dela v podzem-
nem kamnolomu povsem
drugačna kot pred leti, zato
je število rudarjev kamnarjev
povsem enako kot na začet-
ku. "V vmesnem obdobju je
bilo tudi dvajset kamnarjev,
ki so v tednu opravili toliko
dela kot danes v enem dne-
vu," je razložil Silvo Pivk,
član uprave. 

Poleg kipa sv. Barbare, bla-
goslovil ga je župnik France
Šuštar, so v podjetju ob 2. ev-
ropskem dnevu mineralnih
surovin pripravili tudi delav-
nici za osnovnošolce iz Ži-
rov, Poljan in Gorenje vasi.
Prva je potekala v kamnolo-
mu, kjer so šolarji s posebni-
mi barvami slikali na kamen,
drugi pa je bil fotografski ex
tempore na temo Naš hota-
veljčan. Razstava slednjih bo
v podjetju na ogled vsaj dva
meseca, jamske poslikave

ostajajo za vedno. Pripravili
so tudi mednarodni fotograf-
ski natečaj na temo Naravni
kamen. Prejeli so 433 del 98

avtorjev. Prek sto fotografij
bo do konca šolskega leta na
ogled v gorenjevaški osnovni
šoli. 

Odkrili kip sv. Barbare
Pred 16 leti so začeli podzemno pridobivati hotaveljski marmor. Od sobote rudarje ščiti njihova zavetnica.

Kip sv. Barbare sta odkrila župan Milan Čadež in vodja 
rudarjev Jože Jesenko. / Foto: Denis Bozovičar

V Selcih so ponosni na novo vozilo, ki je stalo blizu 
233 tisoč evrov.

Ana Hartman

Selca - Gasilci PGD Selca so
se po dolgih letih prizadevanj
razveselili sodobnega gasil-
skega vozila - cisterne. "Pred
tem je bil naš vozni park iz-
redno zastarel. Imeli smo 36
let staro cisterno, ki nas je kar
nekajkrat pustila na cedilu. Na
srečo je odpovedala le na va-
jah," je povedal predsednik
PGD Selca Matija Nastran.

Denar za novo cisterno so
zbirali več let, še posebej aktiv-
no pa so se temu posvetili po
predlanskem praznovanju
110-letnice društva. S priredit-
vami in prostovoljnimi pri-
spevki krajanov so zbrali 77 ti-
soč evrov, 156 tisoč evrov pa je
za skoraj 233 tisoč evrov vred-
no investicijo prispevala Obči-
na Železniki. Župan Mihael
Prevc je poudaril, da je novo
vozilo velika pridobitev ne le
za gasilce, temveč za vse obča-
ne. Dejal je, da se občina do-

bro zaveda pomena prosto-
voljnega gasilstva za varnost
in zaščito ljudi in da gasilci za
svoje delovanje potrebujejo
dobro opremo. Kljub recesiji,
ki se že čuti v občinskem pro-
računu, nameravajo dobre
razmere za njihovo delovanje
ustvarjati tudi v prihodnje.
"Naj nov gasilski avto čim
manjkrat zapusti dom zaradi
požarov, skupaj s posadko pa
naj bo vedno v dobri kondici-
ji," je gasilcem zaželel župan.
Aleš Nastran, direktor Zavoda
za mladinske dejavnosti
Snop, ki je boter vozila, je po-
udaril, da so pet tisoč evrov za
nakup cisterne prispevali, da
bodo lahko gasilci pomoč lju-
dem v stiski izvajali čim bolje.
Zbrane sta nagovorila še pred-
sednik Gasilske zveze Škofja
Loka Andrej Ambrožič in po-
veljnik Občinske gasilske zve-
ze Železniki Janez Gasser.
Novo vozilo je blagoslovil sel-
ški župnik Damijan Prošt.

Gasilci z novo cisterno
V nedeljo so gasilci iz Selc slovesno prevzeli
novo gasilsko vozilo - cisterno.
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